1a QUESTÃO:  (1,0 ponto)                                                 � CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��





	O círculo da figura abaixo tem centro 0 e raio 1.





                  � INCORPORAR Word.Picture.6  ���





	Sabendo que o ponto M tem ordenada � INCORPORAR Equation.2  ���,  determine o valor de tg(.





Cálculos e respostas:




































































Cálculos e respostas:
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2a QUESTÃO: (1,0 ponto)						� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��





	A seta abaixo foi obtida a partir de um quadrado de lado l e diagonal d.





                                    � INCORPORAR Word.Picture.6  ���


	Determine a área da seta em função de l.





Cálculos e respostas:
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3a QUESTÃO: (1,0 ponto)						� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��








	Dada a igualdade y = logx ( x2 – 4 ), determine os valores reais que x pode assumir para que y seja um número real.





                                


Cálculos e respostas:








































































































4a QUESTÃO: (1,0 ponto)						� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��





	


	As semicircunferências representadas na figura abaixo são concêntricas e possuem raios 3cm, 4cm e 5cm.





                                            � INCORPORAR Word.Picture.6  ���


	Sabendo que a reta r é tangente à semicircunferência de menor raio no ponto T e é paralela à reta s, determine o valor da medida do segmento � INCORPORAR Equation.2  ���.





Cálculos e respostas:






















































































Cálculos e respostas:
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5a QUESTÃO: (1,0 ponto)				          	� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��





	Um quadrado deve ser construído sobre a hipotenusa a de um triângulo retângulo de catetos b e c, conforme representado na figura.


				� INCORPORAR Word.Picture.6  ���


	Sabendo que b+c = 10cm, determine a, b e c, para que a área desse quadrado seja mínima.





Cálculos e respostas:
















































































Cálculos e respostas:



































































































































6a QUESTÃO:	(1,0 ponto)	        		          		       � CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��








	Os prédios em forma de paralelepípedos retângulos esquematizados na figura, serão ligados por um cabo AE de comprimento l, que deverá ficar perfeitamente esticado.








� INCORPORAR Word.Picture.6  ���





	Sabendo que os prédios estão apoiados sobre um mesmo plano e têm faces ABCD e EFGH paralelas, determine o valor de l.





Cálculos e respostas:
























































7a QUESTÃO:	(1,0 ponto)			          		� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��








	Um paralelepípedo retângulo é obtido, dobrando-se nas linhas pontilhadas, a folha de metal representada abaixo.








                                                  � INCORPORAR Word.Picture.6  ���





	Calcule a diagonal deste paralelepípedo.





Cálculos e respostas:




































































�
8a QUESTÃO:	(1,0 ponto)		          		               � CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��








	A circunferência C representada na figura tem centro na reta y = 2x e passa pela origem O dos eixos coordenados.








                                 � INCORPORAR Word.Picture.6  ���


	Sabendo  que � INCORPORAR Equation.2  ���= 8, determine a distância entre os pontos M e N.





Cálculos e respostas:
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9a QUESTÃO:	(1,0 ponto)			          		 � CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��








	Um aluno dividiu o polinômio p(x) = ax2+ bx+c, sucessivamente, por (x–1), (x–2) e (x–3) e encontrou, respectivamente, restos 0,0 e 1. Determine o polinômio p(x).





Cálculos e respostas:














































































































10a QUESTÃO:	 (1,0 ponto)		          		               � CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��� CAIXAVERIFICAÇÃOFORMULÁRIO ��








	Determine o conjunto solução V do sistema  � INCORPORAR Equation.2  ���





Cálculos e respostas:














































































































Matemática











